



Iktató szám: Sz- 27/2015.

Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata

**ELŐTERJESZTÉS**  
A József Attila Városrészi Önkormányzat  
2015. január 29-i ülésére

**Tárgy:** Budapest IX. kerület József Attila lakótelep melletti 3-as villamos felújításához kapcsolódó felvonulási terület rendezésével kapcsolatos tájékoztatás.

**Előterjesztő:** dr. Bácskai János polgármester megbízásából Madár Éva mb. irodavezető

**Készítette:** Vagyonkezelési, Városüzemeltetési és Felújítási Iroda  
Madár Éva mb. irodavezető,  
Kertész Ottóné ügyintéző

**Előzetesen tárgyalja:**

**Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel:**

**Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel: dr.Bánfi Réka s.k.**

**Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:**

igen  
nem

x



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
POLGÁRMESTER**

---

**Tisztelt Városrészi Önkormányzat!**

A Budapest IX. kerület József Attila lakótelep melletti 3-as villamos felújításához kapcsolódó felvonulási területtel kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk.

Az Ecseri út –Epreserdő utca kereszteződése körüli területeket használták a 3-as villamos felújítása során anyag és egyéb dolgok tárolására. Az Ecseri út és a villamos pálya közötti terület a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában van, az Ecseri út és az Epreserdő utcák közötti terület pedig a Pilisi Parkerdő kezelésében lévő terület.

A Vagyonkezelési Városüzemeltetési és Felújítási Iroda munkatársai által, 2014. november 27-én tartott helyszíni ellenőrzés során észlelték, hogy a 3-as villamos felújításához használt felvonulási területek megtisztítására nem került sor. Még az nap, e-mailen, a helyszínről készült fotókat továbbították a beruházó, a Budapesti Közlekedési Központ felé és kérték a hiányosságok megszüntetését.

A terület rendbetételét 2014. december 18-án telefonon megsürgették a beruházónál.

A Vagyonkezelési Városüzemeltetési és Felújítási Iroda munkatársa, 2015. január 15-én tartott helyszíni ellenőrzés során megállapította, hogy az ott tárolt anyag, föld csak egy részét szállították el. A területe helyreállítása érdekében ismételten megkeresték a beruházót telefonon, és azt a tájékoztatást kapták, hogy a 3-as villamos fejlesztési munkáinak műszaki átadás átvételi eljárását 2015. január 29-re tűzték ki és addig kapott haladékot a kivitelező, a terület rendbetételére.

Budapest, 2015. január 19.

dr. Bácskai János  
polgármester megbízásából

Madár Éva s.k.  
mb. irodavezető